
Til:  Bestyrelsen  
 
 
Emne: Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 24. september 2007 kl. 1900.  
 
Referat i flg. dagsorden: 
 

1. Velkomst, Gennemgang af dagsorden (formand):   

Mødet er lovligt indkaldt. Afbud fra Ove Bryld og Chris. 

                                                                                                              

2. Orientering om indkommende breve (formand og kasserer) 

Der blev orienteret om diverse invitationer til kapsejladser, hvoraf flere blev aflyst – bla. Stege, 

pga. for få deltagere. Der meldes om vigende interesse i ugekapsejladserne fra omkringliggende 

klubber, medens Sejlklubben Ulvsund har stor interesse for onsdagssejladserne. Det skønnes 

bl.a. at være pga. klublystallene vi bruger, frem for DH-mål. 

 

3. Orientering om regnskabet (kasserer) 

Medlemsregistrering er oppe i tiden, og vi skal aldersindberette medlemmerne både til 

kommunen og Dansk Sejlunion. Kassekladden rundsendt til underskrift.  

 

4. Orientering om aktiviteter i juniorafdelingen + øvrige udvalg (Juniorformand + øvrige) 

Der har været afholdt regatta med 405 joller, yngling og flipperjoller. Meget vellykket 

arrangement. Desuden har der været afholdt pigelejr en weekend. På trods af meget hårdt vejr, 

blev det en fin weekend med masser af aktiviteter. Vi er blevet støttet med kr. 4.000 fra Dansk 

Sejlunion, til udvikling af dette koncept. Der er både afgang og tilgang af nye ungdomssejlere, 

som sammenlagt giver uændret medlemstal. Der kræves et meget stort forældreengagement, 

men der bliver lagt mærke til Sejlklubbens ungdomsafdeling rundt omkring i sejlerkredse, og vi 

ønsker fortsat at styrke ungdomsarbejdet.  

Klubben søger derfor flere unge mennesker til uddannelse som træner, og hvis nogen har lyst 

kan de henvende sig til Peter Vollbrecht fra bestyrelsen. 

 

5. Orientering fra havnebestyrelsen (Jan) 

Hvis alt går vel renser havnen 4000 m3 op i efteråret, til en pris af ca. kr. 230.000. Desuden er 

der opført ny legeplads, og læområder inde på havnefronten. Der er kommet gode 



tilbagemeldinger på begge dele. Den nye mole i inderhavnen har givet nye pladser, og har tjent 

sig selv ind. Havnegrillen er solgt, til overdragelse pr. 1. oktober.   

 

6. Indkomne punkter til dagsorden 

a. Minimering af elregning i vinter. Hvad gør vi? 

Vi har fået at tilbud på kr. 1000 på en brugt varmepumpe, som indkøbes. 

 

b. Status på diverse skurprojekter 

Der er fremsendt overslag på opførelse af mindre skur (fase 1) i forlængelse af toilet 

bygning bag klubhuset. Dette forventes at koste kr. 52.000, men indbefatter også nyt 

tag på toiletbygningen. Derfor er Sejlklubbens andel kun kr. 35.000, hvorefter 

klubben ejer skuret. Dette kan så bruges til opbevaring af vores sejl og joller, indtil 

der evt. bliver råd til at udbygge det til masteskur. Projektet skal først godkendes af 

havnebestyrelsen. Der fortsættes med den gule stald til masteopbevaring indtil 

videre.  

 

c. Midler til renovering af optimistskur 

Der er kun tale om materialekøb, da der er tilbudt frivillig arbejdskraft til projektet. 

Da vi er færdige med at betale lånet til Dansk Sejlunion, bevilliges der ca. kr. 5000 

til projektet.  

 

d. Vedligeholdelse af klubhus og udendørsarealer 

Formanden har luget ukrudt og fået vabler (bestyrelsen har bevilliget plaster), og 

Jørgen Haupt har tilbudt at male det røde på klubhusets vinduesrammer og 

gelændere. Dette er modtaget med glæde. 

 

e. Hvordan kan bestyrelsen motivere medlemmerne til at lægge et stykke arbejde i 

klubben 

Der er behov for frivillig arbejdskraft til vedligeholdelse. Hvis ikke der er tilslutning 

blandt medlemmerne, kan alternativet være at udlicitere de mest nødvendige opgaver 

til underleverandør. Der undersøges priser på dette. Hvis dette kræver 

kontingentforhøjelse, skal det op på generalforsamling.  



f. Kursusudgifter vinter 2007 

Der bevilliges ca. kr. 2000 til trænerkurser for unge træneraspiranter 

 

g. Ynglingen, skal den sælges? 

Den bliver ikke brugt, og kræver vedligeholdelse. Det er derfor besluttet at sælge 

båden, og anvende midlerne til mere brugbare sejljoller. Nyindkøb skal besluttes på 

et bestyrelsesmøde. 

 

7. Aktivitetskalender 

a. Afriggersejlads 

Skippermøde kl. 9.00 og frokost kl. 13.00. Der er sponseret præmier, og der sejles 

med respitstart og efter bådens originale lystal.  

 

b. Standerstrygning 

Afholdes 13. oktober kl. 14.00 – se klubbladet. 

 

c. Optagninger 

Optagninger er d. 20. oktober og d. 10. november, og isætninger i foråret er planlagt 

til d. 29. marts og d. 12. april 2008. 

Ved oplagring af mast i mastehuset, skal der som minimum være påført bådnavn, 

pladsnummer og telefonnummer synligt på masten. Det er desuden besluttet at det 

kræver medlemskab af  Sejlklubben Ulvsund at opbevare sin mast i mastehuset.  

 

d. Udvalgsmøde den 26. oktober 

Alle i bestyrelsen mødes kl. 18.00 – og selve mødet starter kl. 19.00, og afsluttes 

med fælles ostebord og rødvin. 

 

8. Næste møde 15. november 2007 kl. 1900  

 

9. Eventuelt (Alle) 

Fodbold bordet bliver flittigt brugt, og der er udtrykt stor tilfredshed fra flere sider. 

 


